

### Растения астрала

Начать такую большую и важную тему нашего мироздания хотелось бы с растений, которые когда то были на земле, но потом под давлением обстоятельств стали расти только в астрале. Это особая болотная малина размером с ведро росла в России до 18 века, потом была истреблена Западниками за то, что кормила народ. Это и черно-древесная береза, а так же розово-древесная береза были истреблены церковниками за то, что в рощах этих деревьев происходили мистические инициации церкви. Это естественно не нравилось им, и все деревья порубили. Ну а о мандрагоре все знают: ее сок на некоторое время давал иллюзию омоложения кожи, и она была истреблена алхимиками и лекарями, которые делали мази для лица и продавали их за большие деньги. Все эти растения были перемещены владыками эволюции в астрал.

Бывает так же растительность, которая живет одновременно и в нашем мире и в астрале. Таковы деревья мудрости: они похожи на дубы, только листья у них более светлые и очень мало желудей на ветках. Оказавшись в нашем мире, они тут же пытаются замаскироваться под другие растения или детали архитектуры. Наверное, эти деревья научились самостоятельно менять частоту вибрации, и сами определяют в каком мире хотят оказаться. Интересна так же зеленая сфера: это структурированная колония одноклеточных растительных, которые в астрале научились летать.

Днем их не видно, а ночью они начинают, как и все растения астрала испускать свет. При этом процессе совсем мелкие колонии понижают частоту вибрации и оказываются в нашем мире, чем сильно пугают людей. Кстати, некоторые зеленые сферы достигают в астрале размера в несколько десятков километров. Естественно, летать такое чудо может только в ионосфере астральных планет.

Астральная трава похожа на листья морской капусты. Торчащие прямо из земли, разновидности этого растения насчитывают около 10 тыс. видов. Они усваивают энергетику разных спектров, и поэтому бывают разных цветов. Некоторые виды этих растений достигают циклопических размеров (многие из них описаны в книге Даниила Андреева -Роза мира-).

## Растения астрала

Автор: вестник

27.02.2012 15:02 - Обновлено 07.03.2012 13:32

---

Так же, в астрале растут так называемые даватели маны: это стеблевое растение с белыми светящимися листьями копит в себе солнечную энергию. Есть растения с мелкими соцветиями и высоким стеблем. Они солнечную энергию перерабатывает в фиолетовую ману. Их выращивают специально, и все поле ночью, кажется, покрыто фиолетовым огнем. Очень красиво.

Деревья астрала представлены в основном полупрозрачными видами. Это потому что энергию они перерабатывают не только листьями, но и стволом. Есть дерево, на верхушке которого листья белые, а внизу красные. Это потому что оно усваивает весь диапазон энергий. А есть дерево с невидимым стволом, видим только пенек. Так же, у некоторых видов деревьев происходит превращение древесного волокна в кристаллическую структуру. Это явление я, наверное, рассмотрю в следующей статье. Так же, не помешало бы рассмотреть кристаллические леса, которые появляются над залежами алмазита и пузыристые леса, которые образуются на месте концентрированного схода божественной энергии. Вообще, флора астрального мира требует даже не статьи, а серьезной и многотомной энциклопедии.